

Сенатор Мархаев пытается отменить итоги выборов мэра Улан-Удэ через суд

Сенатор от Иркутской области Вячеслав Мархаев подал в суд на избирательную комиссию Улан-Удэ. Лидер бурятских коммунистов требует признать недействительными итоги выборов мэра города, на которых он проиграл Игорю Шутенкову.

Мархаев подал административный иск в Железнодорожный районный суд Улан-Удэ 9 декабря, а уже 11 декабря судья Ольга Брянская приняла дело к производству. Предварительное слушание состоится 18 декабря, представлять интересы коммуниста будет адвокат Сергей Федоров, защищавший участников митингов в Улан-Удэ 9-12 сентября.

Информация об этом доступна на сайте Железнодорожного суда Улан-Удэ.

Выборы мэра Улан-Удэ прошли 8 сентября; коммунист Вячеслав Мархаев занял на них второе место, набрав 36,58% голосов против 52,52% у самовыдвиженца (фактически представляющего интересы «Единой России») Игоря Шутенкова. Недовольные улан-удэнцы три дня митинговали против результатов выборов на центральной городской Площади Советов, а Вячеслав Мархаев уже тогда грозился судиться с избиркомом.

Тем не менее, иск от коммуниста поступил лишь спустя три месяца после выборов и жестокого разгона протестов ОМОНОм. Вполне вероятно, что изначально Мархаев и не планировал судиться с избиркомом, однако в декабре у него появилось на это как минимум две причины:

- 1. Жесткий прессинг, которому подверглись депутаты Народного Хурала от КПРФ Виктор Малышенко и Егор Олзоев;**
- 2. Отставка губернатора Иркутской области Сергея Левченко.**

В начале декабря незаконно созданная «Единой Россией» парламентская комиссия приняла решение о лишении Малышенко и Олзоева должностей председателя и зампреда комитетов Народного Хурала соответственно. Это вся власть, которую коммунисты имеют в Бурятии. Теперь бело-голубые намерены ее отобрать – и это месть за митинги 9-12 сентября, чего сами бурятские единороссы даже не пытаются скрыть. Так как у красных нет никаких законных рычагов воздействия на оппонентов, атака на слабого мэра Игоря Шутенкова в суде – возможно, единственный возможный вариант борьбы для Вячеслава Мархаева и его товарищей.

ДЕЛО № 2а-4579/2019 – М-4412/2019

ДЕЛО	ДВИЖЕНИЕ ДЕЛА	СТОРОНЫ ПО ДЕЛУ (ТРЕТЬИ ЛИЦА)					
ДВИЖЕНИЕ ДЕЛА							
Наименование события	Дата	Время	Зал судебного заседания	Результат события	Основание для выбранного результата события	Примечание	Дата размещения
Регистрация административного искового заявления	09.12.2019	16:49					09.12.2019
Передача материалов судье	10.12.2019	11:07					10.12.2019
Решение вопроса о принятии к производству	11.12.2019	09:27		Административное исковое заявление принято к производству			11.12.2019
Вынесено определение о подготовке дела к судебному разбирательству	11.12.2019	09:27					11.12.2019

В то же время 12 декабря Сергей Левченко ушел в отставку с поста губернатора Иркутской области. Вячеслав Мархаев остается сенатором от Прибайкалья – формально его никто не может отозвать до избрания нового губернатора в 2020 году. На практике же за сенаторским креслом уже выстроилась очередь претендентов, и врио губернатора Игорь Кобзев, вероятнее всего, рассчитывает занять своего человека в Совфеде до выборов. Это создает угрозу для Мархаева, который может покинуть верхнюю палату российского парламента под давлением из администрации президента. На этот случай коммунисту нужна новая работа – и это делает мэрский пост вновь актуальным.



Как бы то ни было, не похоже, что в случае с исковым заявлением Мархаев просто отбывает номер, поскольку никакого пиар-сопровождения процессу коммунисты не обеспечили. Иркутский сенатор, похоже, действительно возвращается к открытому конфликту с бурятскими властями, и на это у него есть все причины – «Единая Россия» отказалась от какого-либо диалога в тот момент, когда атаковала депутатов Хурала Малышенко и Олзоева. Перспектива потерять еще и место в Совфеде делает положение КПРФ в Бурятии совсем бедственным, а Вячеслава Мархаева – загнанным волком, готовым воевать по-настоящему, так как теперь для него это вопрос выживания.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 31383 17.12.2019, 02:43
♻ 1948

URL: <https://babr24.com/?ADE=195747> Bytes: 3646 / 3407 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ МЭРА И ГОРСОВЕТА УЛАН-УДЭ - 2019"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Светлов**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1844**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)